

• ТАЙНЫЙ МИР • • QURİYA ÄLEM •

SHVACHKO
GALINA

Галина Александровна Швачко

Тайный мир / Qurıya älem

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70239172

SelfPub; 2024

Аннотация

"Тайный мир" – это сборник стихотворений, который раскрывает перед читателем скрытые уголки души и загадочные переходы внутреннего мира. Слова становятся ключами к замкнутым дверям, открывая взгляд на глубинные эмоции, тайные желания и невыразимые переживания. Этот поэтический лабиринт приглашает вас исследовать мистические аспекты человеческого бытия, где каждое стихотворение – это путеводная нить в тайном мире поэзии.

Содержание

Раздел: Родина.	5
Менің Отаным	8
Моя Родина	9
Как пахнет Родина?	11
АЛЖИР	13
Подвиг казахского народа	15
Будет мир и будет май	17
Раздел: Романтика. Лирика. Предательство.	19
Прощальное письмо.	21
Ангел	22
Последняя пьеса	23
Больших огней оковы	24
Зима в сердце	25
Падал снег на холодную землю	26
Ты манила меня за собою	27
Три дня молчания	28
Я внезапно тебя разлюбила...	29
Человек с раненой душой	31
Тайна	33
Первая встреча	34
Я не видела мир без тебя	35
Мертвые сады	36
Прощай, мой любимый предатель	37

Автор страшных снов	38
Нам пришлось друг друга потерять	39
Умру я, умрёшь и ты...	40
Глаза цвета осени	42
Сириус моей души	44
Раздел: Душа. Смирение. Сила духа.	45
Будет день когда исчезну я...	47
Умирают королевы...	48
Один миг	49
Один в поле воин	50
Раздел: Заметки о главном.	51
Учитель	53
Лучший учитель	54
Вы муза моей крошечной души	56
Театр	57

Галина Швачко

Тайный мир / Қиріуа әлем

*"Сердце моё – перо,
А мысли мои – чернила.
Здесь в каждой из этих строк
Я жизнь свою очертила."
© Швачко Галина*

Раздел: Родина.

Мы дети казахской степи

Степь давно опустела,
В песках затаилась боль.
Все бои ушли бесследно, не оставляя в сердцах покой.
Раньше были батыры, джигиты,
Отважные дети степи.

А сейчас в нашем мире не слышно о батырах могучих степей.

Мужчины в боях погибали, защищая свою страну,
а сейчас все будто иначе,
Нет защиты ни в одном краю.
Наша жизнь весьма быстротечна,

Все сменилось давным давно.

Но я верю, что отважные батыры, живут среди нас до сих пор.

Будь отважным джигит казахских степей и не бойся стра-
ну защищать.

Баян Батыр и Кабанбай достойный пример для мужчин.

Бауыржан Момышулы и Кошкарбаев Рахимжан,
отважные воины своей страны.

Алия и Маншук навеки в наших сердцах.

Их подвиг мы будем помнить вечно.

Еще Томирис, Бопай и Кулан,

Достойный пример для нас.

Мы дети казахской степи, не должны забывать о том,

Что Казахстан наша Родина и наш общий дом.

Каждый из нас должен отчизну свою защищать, а достой-
ный

пример для нас, надо в истории Родины своей искать.

Сколько героев и их имён навеки запечатлились в наших
сердцах.

Давайте не будем забывать о тех, кто за независимость
страны,

жизнь свою отдал.

Ведь для того, чтобы мы сейчас мирно жили, каждый день
кто-то из них погибал.

Давайте мы будем ценить этот мир и страну свою защи-
щать.

Потому-что мы дети казахской степи, нам нельзя забывать
о том,

Что Казахстан это наша Родина и наш общий дом.

Менің Отаным

Моя страна, моя опора.

Мой Казахстан, мой край родной.

Мы родились здесь и дружно живём.

Мы прославляем Казахстан в своих стихах и песнях.

Наш флаг как гордый орёл, возвышается над степью.

Наш гимн нежною красой звучит по всей планете.

Тут мы живём единою семьёй.

Здесь каждый дорожит своей страной.

Как зеницу ока свободу бережем.

Казахстан для всех народов большой и общий дом!

Здесь дружба, теплота, уют.

Птицы по иному тут поют.

Звучит домбыра мелодией свободы.

Бежит табун коней, гоняет пыль по ветру.

Стихи Абая сливаются с мелодией души.

Люби свою страну и ею дорожи.

Потому-что, второй Родины, нигде не встретишь ты!

И ликуя говори всегда, моя Родина, Великая Казахская

Земля!

Менің жүрегім. Менің Отаным.

Алға Қазақстаным.

Моя Родина

Казахстан моя Родина.

Моя страна, мой дом.

Мои мечты и надежды,

Всё здесь живёт рядом со мной.

Здесь жили мои предки,

Здесь родилась и я.

Здесь под вольным небом, живёт моя семья.

Царит здесь мир и дружба.

И вся наша земля, объятая добром и светом, сияет золотым рассветом.

Букеты луговых цветов и тёплый майский ветер.

Поля, леса и степи.

Горы, реки и озера.

Все это Родина моя.

Красивая, любимая и гордая страна.

Здесь вольные ветры гуляют в степи.

Загадочной сказкой нас манят они.

И вся наша страна беззаботно живёт.

Тут дружба царит и нет здесь невзгод.

Из года в год Казахстан расцветает и движется только вперёд.

Наш флаг взмывает в небеса и вольно там порхает.

Там в небе вольном беркуты летают.

Глаза детей здесь радостью сияют.

Здесь родились ты и я.

Здесь наша жизнь, наш дом, семья.

Здесь наша Родина, наша страна.

Здесь наша любимая, священная земля.

И нет на свете страны другой,

Красивее и любимей, чем Казахстан родной.

Как пахнет Родина?

Как пахнет Родина?

Вопрос довольно таки сложный.

Пахнет родина степью широкой.

Пахнет родина травой луговой.

Пшеничным полем и теплым морем.

Загадочной тропинкою лесной.

Звонящими ручьями меж горами.

Иль струящейся мелодией домбры.

А может пахнет родина руками?

Руками наших близких и родных.

А может пахнет родина горами?

И снежным барсом прыгающим вниз.

Возможно пахнет родина друзьями?

Друзьями, что с тобой были всегда.

Друзьями, что любовью поддержали и не позволили коснуться боли дна.

Наверно пахнет родина свободой.

Душистой мятой, шиповником и ковылём.

Степным кумысом, домашним молоком.

Красивым пейзажем за твоим окном.

Наверно, пахнет родина моею мамой, ее улыбкой, добротой.

Возможно, пахнет родина холодной зимой.

Запомни, наша родина пахнет тобой и мной.

АЛЖИР

АЛЖИР всего пять букв.

А сколько здесь таится смысла.

Ведь для кого-то это просто слово,

А для кого-то набор букв.

Но для казахских степей это эхо прошлого

И расстрелов тяжкий звук.

Сюда в холодных вагонах свозили людей.

Обвиняли во всех грехах.

Их держали в бараках, ограждали от мира и врагами на-
рода считали.

Здесь у женщин отбирали младенцев,

Запрещали молиться и плакать.

АЛЖИР сколько боли и слез в этом слове.

Сколько разбитых сердец.

И в степи до сих пор словно эхом несётся,

Тяжкий плач младенцев отобранных у матерей.

Здесь редко слышался смех и не было радостных взгля-
дов.

Здесь жены врагов народа,

Отбывали судьбы своей тягость.

В вольной казахской степи,

Под простором прозрачного неба,

Царила чёрная и непонятная для нашей души,тяжкая ат-

мосфера.

И до сих пор по вольной степи,
Быстрым ветром, как будто бы эхом
Разносится плач забытого алжирского младенца...

Подвиг казахского народа

И мы запомним на века подвиг казахского народа.

Как они спасали людей от лютого мороза.

Как перекидывали курт через ограду,

Чтоб репрессированные поели хоть немного.

Потому-что в далёкий Казахстан тяжела была для них дорога.

В те времена всем было сложно.

Когда сгорала от засухи земля

И гибли люди от голодомора.

Когда вели на казнь интеллигентов и убивали весь научный мир.

Проснись народ, опомнись...

Ведь убивают сыновей твоих.

Они ни в чем не виноваты,

Они как все хотели жить.

Хотели соблюдать традиции,

Старались язык родной не забыть.

Они боролись за свободу слова,

За мир, за доброту и свет...

Но увы, оказался печальным их конец...

В те времена все друг другу помогали.

Забывались и стерались границы,

Они все были в объятьях беды...

Людей различных наций, профессий и должностей,
Свозили в холодных вагонах к великой казахской земле.
Здесь были лагеря в степях, где всех людей держали...
И мы вовек не позабудем их ,
Ведь жизнь свою они за будущее нации отдали.

Будет мир и будет май

Будет мир и будет май.
Война закончится однажды.
Воскреснет вся наша земля из под обломков тяжких.
Защобечут птицы в городах,
После гула танков и взрыва гранат.
Война тянулась чередою,
Уничтожая города,
Ничего не оставляя за собою,
Огнём была объята вся земля.
Сожженные деревни, сгоревшие леса.
Убитые солдаты и дети погибающие на руках у мам.
Все это было очень тяжело,
Война забрала весь покой,
Весь народ тогда поднялся
И пошли все вместе в бой.
Молодые парни ловко в руках держали автомат.
Ещё вчерашние мальчишки,
Сегодня крепкие бойцы.
За Родину они пошли навстречу смерти.
Они сражались как могли.
Пришла весна, последний бой угас.
И майским утром командиры отдали приказ.
Пришел войне конец,

За нами славная победа.

Победа за жизнь долгую и светлую,

За Мир на всей нашей Земле.

Будет мир и будет май.

Мы вспомним вас отважные солдаты,

Вы подарили мир нам и свободу.

И мы вовек не позабудем вас.

Потому-что жизнь свою вы отдали за нас.

Раздел: Романтика. Лирика. Предательство.

Последняя встреча.

Он посмотрел в мои глаза,
Мне стало будто бы неловко.
И разошлись влюблённые сердца,
Как будто бы и вовсе не знали мы друг друга.
Была ли любовь между нами?
Были ли чувства в душе?
Твой взгляд разбивает мою память.
Вспомнилось, как мы гуляли по весне.
Как пели песни вечерами,
Сидели вместе у костра.
Как часто мы с тобой не замечали,
Свои влюбленные сердца.
И вот стою я на пироне,
Чтобы уехать навсегда.
Тебя я больше не повстречаю,
Так растоптала мои чувства судьба.
Ты молча мимо пройдешь,
Посмотришь прямо в глаза,

Я притворюсь на минуту, что вовсе не знаю тебя.
А душа пылает от боли и сердце болит по ночам.
Я никогда не забуду, как любовью своей меня ты спасал.
Мы помолчим с тобой неловко
И в этой глупой тишине
Будет больше смысла, чем в диалоге о судьбе.
Любовь приходит слишком поздно, не оставляя выбора
уже.

Да, ведь мы с тобой любили.
Пылали наши юные сердца,
Но жизнь распорядилась иначе
И я тебя уже не встречу никогда.
Я зайду в пустой вагон и усядусь у окна,
Чтобы на секунду вновь заглянуть в твои глаза.
Прощай, мой лучший друг.
Твоя любовь всегда со мною,
Я нежности своей не скрою,
Что я влюбилась в тебя.
Но нам не суждено быть вместе,
Я уезжаю навсегда и мне придется позабыть навеки твои
красивые глаза.

Прощальное письмо.

А плакать хочется безумно.

Сжимая, то письмо в руке,

И нет душевного спокойствия,

Я утону в своей тоске.

Река бежит меж гор,

Водой холодной омывая берега,

А на полях давным-давно растаяли снега.

И жизнь неумолимо, и стремительно, была ко мне строга.

В тот день весенний, солнечный,

Я обрела врага.

Письмо твоё отчётливо к душе моей легло.

С тех пор мне в одиночестве,

Прекрасно и легко.

И тяжким, тусклым бременем,

Живя в густой тоске,

Тихое одиночество стало близко моей душе.

Ангел

Твои темные очи янтарем сияют,
А за ними тусклая пустота.
Ты заблудилась во тьме
И нет любви в твоей душе.
Ты как мечта поэта,
Красива и умна,
Но только в твоём сердце не бывает света,
Его поглотила тьма.
На вид ты словно ангел,
А в душе бушует ад.
Ты пленила меня своим взглядом и нет пути уже назад.

Последняя пьеса

Печальными строчками ложатся стихи на бумагу.
И тихим, лёгким шёпотом,
Теряю свой сломленный разум.
Забывается все что было,
И болью ложится на сердце,
Отпечаток твоей не законченной,
Полудурманищей мести.
Ядом облита душа и нет для любви в ней места.
Нас превратил в ад
Любовной игры оркестр.
Пусть заиграет скрипач,
Свою последнюю пьесу.
И здесь я забуду тебя на обрыве меж раем и мезью.

Больших огней оковы

Загнивающие раны на душе.

Замороженные слёзы.

Пустота, а в глубине, больших огней оковы.

Там где разбиты зеркала, ничем их уж не склеишь.

Так и разбитые сердца, со временем тускнеют.

Все чувства резко каменеют.

И боль, и глупая тоска, все запирает двери.

Воспоминания о тебе, разум мой не греют.

Затмевающая тишина и боль моя слабеет.

Любовь твоя была лишь фальш и лёгкий фарс актерский.

И твой обман стал для меня, как смерти отголоски.

Зима в сердце

Я уйду от тебя в эту ночь,
Отгоняя все мысли прочь.
Посмотрю последний раз в твои глаза,
А за ними ледяная пустота.
Вся любовь остыла в сердце,
Мне рядом с тобой уже нет места.
Зима меж нами наступила,
А меж сердец большая льдина.
Любовь бесследно испарилась,
Я надеюсь, что мне все это просто приснилось.
Глаза открыв и все поняв,
Я вновь обниму твоё фото, задыхаясь в слезах.

Падал снег на холодную землю

Падал снег на холодную землю.

Под вуалью закрыла глаза.

Грациозно в прозрачном стакане, разливались капли вина.

В одиноком и смертном мучении,

Я испью эту чашу до дна.

Потому-что в нелепом везении утопает моя душа.

Сегодня как и прежде,

Я остаюсь одна.

За великой молитвенной святостью,

Твоя душа утопилась в грехах.

И за каждым грехом скрывается,

Блуд, разврат, обман и кутерьма.

И не смей говорить о Боге,

Пока душа утопает в грехах.

Ты был для меня целым раем,

Но любовь мою в ад превратил.

И нет тебе больше прощения,

Ты меня своей ложью убил.

Ты манила меня за собою

Ты манила меня за собою,
Своими темными очами освещёнными луною.
Ты касалась меня, обнимала,
А я клялся, говорил что не забуду тебя.
От нашей страстной любви, я погибал.
В те моменты, чётко я понимал,
Что нашел ту, о которой мечтал.
Нежный голос, утонченные черты лица,
Ясный ум и прекрасная душа.
Вся наша жизнь была словно сказочный бал.
Но увы, в битве с невежеством я проиграл.
Я потерял тебя, потом всюду искал.
Твой голос и объятия постепенно забывал.
Когда ты умерла, вокруг меня весь мир погибал.
А ночами тёмными, во снах тебя искал.
Я часто думал о тебе и фото твое обнимал.

Три дня молчания

Ты говорила мне всегда, что:

"Три дня молчания,ведут любовь к яме расставания."

Сегодня мы молчим уже четыре дня.

Вставай милая,я жить не могу без тебя.

Холодный дождь омывает дороги.

Вода смешалась с землёй.

Я готов обнимать могилу,

Под которой нашла ты покой.

В этот момент мне кажется, что я становлюсь живой.

Будто я вновь нахожусь рядом с тобой.

Твои нежные руки касались меня,

А звонкий голос будил по утрам.

Твои волосы волнистыми прядками,

Спадали по хрупким плечам.

Ты была моим маленьким ангелом.

Моей светлой и чистой душой.

Я вновь обниму ту могилу,

Под которой нашла ты покой.

Я внезапно тебя разлюбила...

Я внезапно тебя разлюбила.
Твои глаза и трепетный голос.
Твои объятия и тихий шёпот.
Ведь я случайно напоролась
На острые шипы,
Твоей иллюзии любви.
Обман, проблемы и тревога.
Ведёт нас в ад, любви дорога.
И вот вся правда прояснилась,
Вся эта боль, мне уж не снилась.
Твоей душою дорожила.
Но я тебя внезапно разлюбила.
Себе иногда я говорю,
Зачем я вру, ведь я все ещё по прежнему тебя люблю.
Люблю твои глаза, твои тихий шёпот.
Твои крепкие объятия по ночам.
Люблю тебя всем сердцем и душой,
Ты был всегда рядом со мной.
Как жаль, что рядом с тобой,
Я не нашла тот душевный покой.
Я внезапно тебя разлюбила.
Забыла все что между нами было.
Теряясь в душевной тоске,

Я задаюсь банальным вопросом.

Была ли любовь меж нами?

Иль все это время мы обманом друг друга терзали?

Человек с раненой душой

И ночью темной
Под закрытой луной.
Ходит по окрестностям,
Человек с раненой душой.
Нет, он не болен и не одинок.
Он просто закрылся от всех дорог.
Идя по улице пустой.
Замкнутый круг сжимается.
И ночью темной
Под закрытой луной,
Ангел становился просто сатаной.
Тяжёлый взгляд, холодные ладони.
Замёрзшая река и холодный лёд.
Когда растает глыба снега,
За ней весна придет.
Затянутся раны и боль исчезнет из глаз.
Потому-что любовь и забота,
Заставляют нас жить здесь и сейчас.
Откроются дороги, пройдут обиды и тревоги.
И идя по улице темной и пустой.
Человек немного остановится и закрыв глаза.
Вспомнит ту любовь из прошлого, Что его спасла.
И побредет по улицам, вновь ее искать.

Потому-что в этом мире нельзя любовь терять.
И когда он сможет её вновь обнять.
Скажет тихим голосом,
Я не мог без тебя дышать.

Тайна

Я тайну храню внутри себя, что связала нас в прошлом с тобой.

Тот далекий и темный пожар, утащил меня вслед за собой.

Я проснулась от жутких мучений.

Везде глазами искала тебя.

В голове мелькнула мысль: "Любимый, ты где? Забери поскорей меня".

Прикосаясь к холодным стёклам, выжидала тебя у окна.

Ты был словно оазис в пустыне, а я жить не могла без тебя.

Я была твоим райским садом, но ты превратил всё в ад.

Ты предал меня безбожно, утешаясь в чужих руках.

Растоптал мою хрупкую душу и любовь обратил во мрак.

Я тебя вовек не забуду, утащу за собою в пожар.

Я выверну всю твою душу наружу и заставлю уповаться слезам.

Моя любовь превратилась в пепел и разнеслась по семи ветрам.

Первая встреча

Я влюбился в тебя так случайно и так не покаянно.

Я забыл все смиренные лавры тоски.

Ты безмолвно листала страницы.

Читая книгу сев у крыльца.

В твоих очах застывали зорницы.

У твоих ног засыхала роса.

Ты была словно дуновеньем мая.

Твоё присутствие ласкало меня на ветру.

Я стоял в далеке сметений.

Наблюдая за движением рук.

Твои волосы,нежно спадали,по изгибам холодных плеч.

Мою душу терзали мученья,чем же я смогу твое внимание

привлечь?

Я увидел тебя и прозрел,словно слеп был до этого дня.

Затаилось в душе желание,захотелось любви и тепла.

Чтобы твои темные очи смотрели мне прямо в глаза.

Чтоб душа моя замирала,когда руками касаюсь тебя.

Ты была словно майский ветер.

Так нежна и легка.

Я застыл в далеке сметений.

Я влюбился безмолвно в тебя.

Я не видела мир без тебя

Мне было противно смотреть в другие глаза.
Засыпать в объятиях чужих.
Я не видела мир без тебя.
Без тебя он казался пустым.
Я до боли влюбилась в тебя.
В твои руки, глаза и голос.
Твой манящий и трепетный взгляд,
Заставлял дрожать мой голос.
Твои руки касались меня и в объятиях твоих я сгорала.
А твой голос был для меня,
Как безмятежная и светлая радость.
Когда он прикасался ко мне,
Закрыв глаза, вспоминала тебя.
Потому-что в тот теплый вечер,
Я до боли влюбилась в тебя.

Мертвые сады

Я поливаю мертвые сады,
Своими жгучими слезами.
И в этом мире красоты,
Я не найду свое призванье.
И к переломоной тоске
Я молчаливая причалю.
Причал тоски и место скорби,
И мертвый сад в моей душе.
Все резко, тихо так замолкнет
И расплывется в пустоте.
В пустую комнату, через окно
Сияние луны проникает.
Холодный свет ее теней ,
Меня давно уже не пугает.
В той пустоте и мертвой тишине.
Забытая годами боль блуждает.
И мертвый сад давным-давно уже увя не расцветает.
Я поливаю мертвый сад,
Своими жгучими слезами.
И в этом мире красоты,
Возможно когда-нибудь найду свое призванье.

Прощай, мой любимый предатель

Я открыла пред тобой все грехи

И сердце тебе своё подарила.

Я без тебя словно ветер,

Тонуший в тумане густом.

Ты для меня был и адом,и раем.

Ты стал палачем моей судьбы.

И адское пламя измены ложилось на сердце мое.

И огненно-жгучая рана убивала моё нутро.

Ты был для меня целым миром,

Безбрежной и светлой мечтой.

С тобой я встречала рассветы и бегала по росе босиком.

С тобой забывала о боли,

О жизни тяжёлой моей...

Ты был для меня спасеньем в тяжёлый и сумрачный день.

Но жгучая рана до боли тревожит уставшее сердце мое.

Кто любил, тот без любимого жить не сможет.

Прощай, мой любимый предатель.

Увы, мы не встретимся больше с тобой.

Я спрыгну вниз и там разобьётся душа.

Моя жизнь была безмятежна и слишком коротка.

Прощай, мой любимый предатель.

Я не увижу больше тебя, потому-что в этом полете я сгорела от боли дотла.

Автор страшных снов

Я не люблю тебя отныне.

Лишь мрак заброшенных домов.

Ты, словно автор страшных снов.

Нет больше нас и нет любви.

Лишь серость улиц городских.

Неумолимо, тянет вниз.

Я заберуся на карниз.

Душа летит и резко ад.

Не увидеть мне райский сад.

Бог не простит мой прыжок вниз.

Я передумала, забравшись на карниз.

Ты не достоин моих слёз и той любви забытых грёз.

Моя душа отпустила твой ад, чтоб в сердце поселился рай-
ский сад.

Нам пришлось друг друга потерять

Услышь меня, ведь я кричу,

До боли знакомым голосом.

Без тебя я не вижу смысла оказаться в раю.

Мне все равно там будет одиноко и холодно.

Райские врата, сады и реки.

Не будут радовать меня,

Потому-что не с тобою рядом закончилась жизнь моя.

Мы обещали любить друг друга до смерти.

До последнего вздоха за руки друг друга держать.

Не смогли мы с тобой остаться вместе,

Нам пришлось друг друга потерять.

Сжечь мосты и воспоминания.

Утопиться в собственной тоске.

Закрыться от мира и ждать смерти в одиночестве и мрачной тьме.

Умру я, умрёшь и ты...

Без тебя душа болела,

Без тебя я словно тлела.

Я к любви твоей рвалась,

Я к огню души летела,

Но я сильно обожглась.

Ведь любовь весенним ветром

Разлетелась в пух и прах.

Ты свою ложью тленной

Обратил всю жизнь во мрак.

Темнота осенних улиц, полусладкое вино,

Фотокарточки в альбоме и на тебя мне все равно.

Полный дом воспоминаний, а на душе лишь пустота.

Ты для меня заблудший странник,

Но для тебя теперь я Ата,

Богиня мести и греха.

Я стану королевой ада и превращу твою жизнь во мрак.

Как я пылала от несчастья, как обожглась о твой обман.

Вот так и ты мой странник тленный Утонешь в смертности

греха.

Как ты обманом своим ранил и как разрушил свет души,

Я черным ангелом престану и отберу у тебя жизнь.

А когда увидишь призрак в отражении окна, будешь гром-

ко кричать дома:

"Мой Господь, прости меня!".

Ты меня довел до ада, что я спрыгнула с окна.

Я теперь твоя преграда.

Смерть теперь твоя награда.

Умру я, умрёшь и ты,

Странник тленной пустоты.

Глаза цвета осени

Твои глаза цвета осени,
Благодаря им я полюбил ее
Дождливую погоду хмурую,
В лужах отражение домов.
Твои волосы темно русые,
Напоминают лесную тропу,
По которой я тёмной ночью к тебе когда-нибудь приду.
Бледная кожа с веснушками,
Украшают твой статный взор.
Ты любишь книги и спектакли,
Прогулки по ночным лесам.
Ты любишь моря и океаны.
А я люблю тебя.
Твой статный взор меня пленяет,
С тобою рядом я другой.
Позволь мне быть с тобою рядом и обрести в душе покой.
Пусть осень за окном блуждает,
Пусть дождь о землю разбиваясь,
Идёт с нахмуренных небес.
Пусть в лужах отражаются туманы,
Пусть будет холодно в ночи.
Я без тебя как одинокий странник
Заблудившийся в пути.

Ты будь всегда со мною рядом,

Моей судьбы ты яркий свет,

И открыв глаза,я понимаю,что тебя со мною рядом уже
нет.

Сириус моей души

Ты сириус моей души,
В заблудших облаках тумана.
Ты сириус моей судьбы,
Для жизни вечная награда.
Свет маяка в туманном море,
Манит к тебе своим теплом.
И даже радости не скрою,
Что я тобою окрылён.
Ты свет пленящего зобвения,
Ты древняя богиня красоты.
Нимфа сошедшая с небес,
И в сердце мне пустившая любовный бес
Манящий за тобою вслед идти.
Ведь без тебя мне в этом мире другого пути не найти.

Раздел: Душа.Смирение.Сила духа.

Бойся создателя,а не созданий.

Игра не стоила тех свеч.

Моя религия,мой главный меч.

И я прошу Всевышнего о том,

Чтобы сохранил мой дом.

Чтобы близкие люди не унывали,

А друзья мои никогда не познали печали.

Моя религия,мой главный меч.

Главное веру в сердце своем беречь.

Я доверяю создателю своему,

Потому-что он никогда не оставляет меня одну.

Бойся создателя,а не созданий.

Создатель сильнее всех нас.

Живи как душа пожелает,

Но не забывай о том,что с каждым днём близок наш час.

Не унижайся и не плачь ночами.

Не ругайся и не кричи.

Все оставь позади.

Все Всевышний разложит на полки,

Каждый день разберёт по частям.

Ты забудь про обиды и ссоры,

Каждый сам за себя в ответе.
Ведь говорит создатель нам.
Будьте мудры как змеи,
Молча наблюдайте за пафосом этим,
Но оставайтесь простыми, как голуби.
С чистой и светлой душой.
Чтобы ни один дьявол не смог завладеть тобой.

Будет день когда исчезну я...

Будет день когда исчезну я.
Больше ничего уж не останется от меня.
Тот же дом и та же мебель,
Иконостас в углу весит.
Лампада янтарём уж не горит.
Молитвенное слово здесь больше не звучит.
Суконная портьера развиваясь шелестит.
В окно влетает ветер,распахивая дверь.
Здесь где-то бродит, моей души ушедшей тень.
День сменяет ночь и так из года в год.
За зимой весна придет.
Но будет день когда исчезну я.
Оборвётся так внезапно скромная жизнь моя.
В окно влетает ветер,распахивая дверь.
Здесь где-то по дому бродит, моей души ушедшей тень.

Умирают королевы...

Умирают королевы,
Освобождая трон.
Короли уходят,
В мир совсем иной.
Падают короны на холодный пол.
С людей слетают маски доброты.
Рано или поздно, ты дойдешь до темноты.
И не важно вовсе,
Кем ты был при жизни.
Плебеем или королем,
Ты оставишь трон свой
И уйдешь из жизни ничего не взяв с собой.
Памятью на сердце будешь ты лежать,
Если ты при жизни, как человек смог поступать.
Если ты протянул руку помощи друзьям
Или смог помочь тем, кто этого сильно ждал.
И не важно вовсе кем ты был на Земле.
Богатым или бедным,
Умным или дураком.
Главное что оставался человеком и не потерял свое лицо.
Облик человека важно не потерять,
Потому-что в мир иной ничего с собой нельзя забрать.

Один миг

Ведь наша жизнь так коротка
И мало в ней бывает смысла.
Запомни,ведь она твоя
И ни один миг не повторится.
Люби родных,оберегай,
Мечтай,влюбляйся,не сдавайся.
Все цели смело достигай
И светом жизнь наполняй.
Не унывай,иди вперёд.
Смелей шагай и ничего не бойся.
Ведь жизнь свою назад не обернешь.
Ведь все уходит безвозвратно
И время утекает в никуда,.
Как горная река не находящая причала,
Так и жизни своей ты не знаешь начала.
Как ты родился и не вспомнишь,
И как умрёшь ты не запомнишь.
Ведь жизнь настолько коротка,
Что от рождения до смерти,
Как-будто ровно три шага
И все бессмысленно на свете,
Если вы живёте без мечты,
Потому-что за все в своей жизни отвечаешь только ты.

Один в поле воин

Один в поле не воин,
Всегда говорят все вокруг.
А я вам скажу по другому.
Даже один в поле воин,
Если есть за что бороться.
Даже если весь твой план на осколки распадётся,
Не сдавайся друг мой и иди вперёд.
Там где-то в сумраке несчастья тебя удача ждёт.
Пусть будет свет в конце туннеля,
Пусть будет мрак ночных дорог,
Пусть боль твою пронзает душу,
Но обещанье данное себе не смей нарушить.
Ты обязательно силы в глубине души найдешь.
Ты один в поле воин,
Тебе есть за что бороться.
Пусть каждая неудача успехом обернётся.
Иди мой друг к своим целям напролом,
Ты забудь о всем былом.
Не бойся падать и вставать,
Ведь без боли поражения
Сложно вкус победы осознать.

Раздел:Заметки о главном.

Мама

Мама главный человек в нашей жизни.

Мама источник любви,

Без мамы мы не способны достигнуть ни одной нашей мечты.

Когда мы рождались,то сильно плакали,

А мамин голос успокаивал нас.

Сколько было бессонных ночей,

Когда трепетно мамины руки качали нас,

А колыбельная словно снадобье убаюкивало по ночам.

Первые шаги и первые слова,

Первая улыбка,смех.

Первые падения и взлёты.

Все мы разделяем с мамой,беды,радости и невзгоды.

Мама с нами всегда рядом.

Она поддержит,научит, поймет.

Мы быстро взрослеем и жизнь движется вперёд,

Мамы наши увы стареют,к концу подходит жизни небо-свод.

Цените матерей покуда они рядом.

Целуйте руки матерям, оберегайте их души от боли,

И не позволяйте огорчаться их сердцам.

Не грубите маме по напрасну,

Не говорите ничего наперекор.

Ведь наши мамы нас всегда оберегают,

Помогают нам на жизненном пути.

Ведь без поддержки мамы тяжело по жизни нам идти.

Вы никогда не забывайте, что рай у ног матерей.

Вы мам своих оберегайте, ведь на свете человека нет родней.

Учитель

Быть учителем порой бывает сложно,

Но знания свои даря другим

Вы озаряете весь хмурый мир.

Быть учителем призвание от Бога

И не каждый способен этот сложный путь пройти.

Вы вдохновляете нас дальше по дороге знаний идти.

Нам радость дарите, заботу и любовь,

Разговаривая с вами наша душа обретает покой.

Мы вас любим, ценим, уважаем.

Мы гордимся тем, что Вы учитель наш.

Пусть ваша жизнь будет светла и прекрасна,

Пусть ваша душа сияет от счастья.

Пусть Бог оберегает вас от ненастья.

Вы любовью своей озаряете нас и мы никогда не забудем

о Вас.

Лучший учитель

Гульнар Жумашевна, Вы учитель от Бога.
Пусть порой и тяжела бывает профессиональная дорога,
Но Вы достойно несёте почетное звание педагога.
Для нас Вы как вторая мама,
Как надёжный наставник в пути.
Для нас Вы самый лучший учитель.
И лучше педагога в мире не найти.
Смотря на вас, мы осознали, что идём по верному пути.
Ваши добрые глаза и мягкий голос,
Дарят нам спокойствие и некую любовь.
Спасибо вам, за ваш не лёгкий труд.
Вы подарили нам надёжность и заботу.
Мы никогда не позабудем вашу доброту.
Ведь в наши сердца Вы поселили безмятежную теплоту.
Мы вас очень сильно любим, ценим.
Мы гордимся тем, что Вы учитель наш.
Пусть Всевышний оберегает вас от всех невзгод.
А студенты радуют из года в год.
Пусть ваша жизнь наполнится счастьем и любовью.
А мы всегда с любовью будем вспоминать о вас.
Потому-что Вы наш главный учитель,
Вы для судьбы нашей надёжный путеводитель.
Вы как путеводная звезда на темном небосводе,

Сиянием своим вы осветили нас
И мы вовек не позабудем вас.

Вы муза моей крошечной души

Прекрасна Вы, как муза.

Как греческая богиня красоты.

Пред вами лежат все лавры немого восхищения толпы.

Вы словно вдохновение поэта.

Лишь о Вас должны писать стихи.

Вы муза солнечного света.

Вы муза моей крошечной души.

Театр

Сцена, занавес, кулисы.

За дверьми гремерок суета.

Актеры играют свои роли,

Сафиты ослепляют глаза,

Тяжёлый грим стягивает кожу.

Сотни глаз устремились на сцену,

Наблюдая за актерской игрой.

Здесь каждый персонаж оживает

И зритель обретает душевный покой.

Закончился спектакль, звучат авации, букеты цветов и подарки.

Гаснет свет, разбираются декорации.

Актёры уставшие уходят домой.

Они маски веселья и радости снимают со своего лица.

Каждый в мысли свои погружается

И бредёт в одиночестве по улице ночной.

Завтра вновь все это повторится.

Сцена, занавес, кулисы.

За дверьми гримерок суета.

Вот какая сложная актёрская судьба.

09.01.2024

